PRESSEINFORMATION


Produkte, Präsentationen und Connect-App für das Publikum
SYR präsentiert: Smarte Haustechnik und Heizungsarmaturen auf den Frühjahrsmessen 
Korschenbroich – Die Frühjahrs-Fachmessen in Essen und Nürnberg stehen vor der Tür. Diese Plattformen nutzt der Armaturenhersteller SYR Hans Sasserath & Co. KG in seinem 75. Jubiläumsjahr, um dem Publikum neueste Entwicklungen sowie bewährte, optimierte Produkte zu präsentieren. Im Zentrum der Messestände des Korschenbroicher Unternehmens stehen dabei Produkte aus dem Feld Heizungswasseraufbereitung sowie smarte Technologie für die Haustechnik. Das nationale und internationale Fachpublikum kann sich in Essen vom 12. bis zum 15. März in Halle 6, Stand 220 und in Nürnberg vom 8. bis zum 11. April in Halle 7, Stand 7.120 über die SYR-Produkte informieren.
Mit seinen Armaturen zur Heizungswasseraufbereitung bietet SYR den Kunden Produkte, die ebenso innovativ wie energieeffizient sind. Auf den Frühjahrsmessen präsentieren die Korschenbroicher zu diesem Thema unter anderem ihren Heizungsvollautomaten, ein Update ihres Anschlusscenters 3200 sowie ein neues Paket an Systemtrennern.    

Darüber hinaus wird interaktive und smarte Technologie ausgestellt: 
Das neue Programm SYR Connect bringt Intelligenz in die Hausinstallation, denn es sorgt für die Verbindung von Armaturen, Steuerungselektronik und dem Internet. Die dazugehörige hauseigene SYR Connect App bietet dem Nutzer volle Kontrolle über die eigenen Produkte per mobiler Steuerung. Sie kontrolliert und steuert die miteinander kommunizierenden SYR Connect-Module aus vier Bereichen Leckageschutz, Wasserbehandlung, Hygienekontrolle, Heizungsüberwachung für ein perfekt vernetztes Trinkwassermanagement. Wie gewohnt erwarten Großhandel, Fachhandwerk und Planer aufschlussreiche Fachgespräche sowie kompetente Beratung.

Weitere Informationen erhalten Sie bei:
SYR Hans Sasserath & Co. KG
Mühlenstraße 62
D-41352 Korschenbroich
Fon: +49 (0) 2161 6105-0
Fax: +49 (0) 2161 6105-20

Internet: www.syr.de
E-Mail: info@syr.de
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