PRESSE-INFORMATION


Februar 2013
Direkter Draht via SYR Webseite
Mehrwert über das Internet: FAQs sorgen für schnelle Hilfe bei Fragen zur Haustechnik
Korschenbroich – Was versteht man unter einer Druckbrücke? Wie wird eine Heizungswasseraufbereitung ausgelegt? Diese und andere Fragen entstehen, wenn man täglich mit Haustechnikinstallationen zu tun hat. Neuheiten und Weiterentwicklungen erweitern die Vielfalt der Branche zudem stetig. Um trotzdem immer up-to-date zu sein, müssen Hersteller dem Fachhandwerker Möglichkeit geben, sich zu informieren. Neben dem persönlichen Gespräch bietet die SYR Hans Sasserath & Co. KG daher auch online ein neues Informationsportal. Auf der firmeneigenen Webseite www.syr.de finden Besucher einen Bereich, in dem häufig gestellte Fragen (Frequently Asked Questions) rund um Produkte und Themen der Haustechnik beantwortet werden. Der Fragenkatalog wird regelmäßig erweitert.
Über seinen Onlineauftritt ermöglicht der Armaturenhersteller einen unkomplizierten Zugang zu Informationen sowie die Möglichkeit, sich schnell einen Überblick zu verschaffen. Kein langes Einlesen notwendig, direkter Informationsfluss garantiert. Die Nutzer können dabei auf fachlich prägnante Antworten setzen, denn bestes Know-how und langjährige Erfahrung machen SYR zum Experten für Armaturen und Lösungen für den Hausanschlussraum.
Wie schon der in 2012 neu gelaunchte Internetauftritt, repräsentiert auch der FAQ-Bereich den Qualitätsanspruch des Korschenbroicher Unternehmens: serviceorientiert, übersichtlich und informativ.

Der neu eingerichtete Bereich ist direkt über die Hauptnavigation der Webseite www.syr.de erreichbar. Hier bietet SYR Antworten in den sieben unterschiedlichen Produktbereichen Heizungswasseraufbereitung, Druckregulierung und Filtertechnik, Sicherheits- und Heizungsarmaturen sowie die Bereiche Wasseraufbereitung und allgemeine Infos. 

Weitere Informationen erhalten Sie bei:
SYR Hans Sasserath & Co. KG
Mühlenstraße 62
D-41352 Korschenbroich
Fon: +49 (0) 2161 6105-0
Fax: +49 (0) 2161 6105-20

Internet: www.syr.de
E-Mail: info@syr.de
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BU: Über den FAQ-Bereich seines Internetauftritts bietet SYR dem Besucher bei Fragen zur Haustechnik unkomplizierten Zugang zu Informationen.
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