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Haustechnik mit System




PRESSEINFORMATION


Wasserenthärter ergänzt Connect-Programm
Kalk hat keine Chance: 
LEX Plus 10 Connect sorgt für weiches Wasser
Korschenbroich – Seine Klassifizierung: Enthärtungsanlage und Ionentauscher. Sein Auftrag: Weiches Wasser. Seine Erfolgsquote: überzeugend. Die intelligente Enthärtungsanlage LEX Plus 10 Connect der SYR Hans Sasserath GmbH & Co. KG sorgt für weiches Wasser, reduziert Kalk und spart so Energiekosten. Denn Kalkbeläge und -schlämme sorgen Jahr für Jahr für zusätzliche Energiekosten. Jeder Millimeter Kalk erhöht deutlich den Energieverbrauch, verursacht so teure Schäden in der Hausinstallation und ist Nährboden für Mikroorganismen. Durch die Connect-Technologie ist die Anlage zudem von überall steuerbar.

Mit der LEX plus 10 Connect baut das Korschenbroicher Unternehmen SYR sein Angebot an Wasserenthärtern weiter aus. Denn der Ionentauscher bietet die passende und intelligente Enthärtungslösung. Zu den Vorzügen der flexibel einbaubaren Anlage zählen eine externe Verschneideeinheit und die komfortable Menü geführte Schritt-für-Schritt-Inbetriebnahme. Dank der neuen Verschneideeinheit ist das Einstellen der gewünschten Härte denkbar einfach: Verschneideventil ein Stück hochziehen, dann drehen, bis im Display des LEX Plus 10 Connect die gewünschte Härte angezeigt wird und das Ventil wieder arretieren – fertig. Ein langwieriges Messen entfällt damit. Mit den Ionentauschern IT 3000 und IT 4000 sowie den Kabinett-Anlagen LEX 1500 Connect beweist SYR bereits seine Expertise im Feld der Wasserbehandlung.
Wireless mit Connect-App
Der Wasserenthärter ist Mitglied der Connect-Familie von SYR, darunter gefasst sind moderne Armaturen, die über das Internet verbunden sind und ferngesteuert werden können. Zugriff und Steuerung des Wasserenthärters sind demnach via Internet (LAN-Anschluss) oder über die Connect-App von SYR möglich. Darüber meldet das Gerät per SMS oder E-Mail, wenn beispielsweise der Salzvorrat zur Neige geht oder eine Störung vorliegt. Gleichzeitig kann der Nutzer die Einstellungen zur Härte einsehen. Auf www.syr-connect.de werden die einzelnen Schritte zur Einwahl in das mobile Portal anhand von Screenshots erklärt.
Schicker Funktionsumfang

Darüber hinaus überzeugt die LEX Plus 10 Connect mit fortschrittlichen Weiterentwicklungen: Um Undichtigkeiten oder sich verdrehende Schläuche zu vermeiden, werden die neuen Steckverbindungen einfach auf die Verschneideeinheit gesteckt und mit Klammern fixiert. Das moderne Farb-Display bietet eine intuitive Menüführung und zeigt im normalen Betrieb den Wasserdruck, den aktuellen Salzverbrauch und die Reichweite der Salzfüllung an. Bei Berührung schaltet sich ferner die Beleuchtung des Salztanks ein. Weiteres Plus: Der Ionentauscher ist effizient bei der Enthärtung und sparsam beim Verbrauch, denn er arbeitet mit moderner Sparbesalzung. Mit ihrem schicken Design ist die kompakte Anlage zudem ein echter Hingucker. 
Weitere Informationen erhalten Sie bei:

SYR Hans Sasserath GmbH & Co. KG
Mühlenstraße 62
D-41352 Korschenbroich
Fon: +49 (0) 2161 6105-0
Fax: +49 (0) 2161 6105-20

Internet: www.syr.de
E-Mail: info@syr.de
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Die LEX Plus 10 Connect überzeugt mit umfangreichem Funktionspaket. Der Ionentauscher erweitert das Connect-Produktprogramm um ein überzeugendes Highlight.  
Bild: SYR Hans Sasserath GmbH & Co. KG
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