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Haustechnik mit System
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„BLICKPUNKT Trinkwasser“ für Partner aus Industrie und Handwerk
Den richtigen Fokus setzen:
Trinkwasserhygiene ist das A und O
Korschenbroich – Über 35.000 Menschen erkranken laut Bundesumweltamt jedes Jahr in Deutschland an einer Lungenentzündung, die durch Legionellen im Trinkwasser hervorgerufen wird. Jede einzelne Erkrankung ist zu viel. Dabei kann die für ein Industrieland unbefriedigend hohe Zahl mit den passenden Lösungen ganz einfach auf ein Minimum reduziert werden. Um über Themen wie Entwicklungen oder auch Markttrends zu informieren, veranstaltet die SYR Hans Sasserath GmbH & Co. KG in Kooperation mit WAVIN und MEPA die Planer-Praxis-Runde „BLICKPUNKT Trinkwasser“. Partner der drei Veranstalter bekommen hier die Möglichkeit zu einem praxisorientierten Austausch.
An vier Terminen in vier Städten über Deutschland verteilt, besteht für alle Interessierten die Möglichkeit, sich in Fachgesprächen und Diskussionen zum Thema Trinkwasserhygiene auszutauschen. Denn um eine einwandfreie Trinkwasserhygiene in Gebäuden zu erreichen, ist das Zusammenspiel von Hersteller, Fachplaner, Installateur und Betreiber dringend erforderlich. In praxisnahen Veranstaltungen stehen Inhalte wie Know-how, Markttrends- und Entwicklungen, Aufgaben- und zuverlässige Systemlösungen aus einer Hand sowie Haftungssicherheit auf der Agenda. 
Experte Bernd Rickmann beantwortet wichtige Fragen
Die Planer-Praxis-Runde mit dem „BLICKPUNKT Trinkwasser“ beleuchtet verschiedene Szenarien: Wie erreicht man bei Renovierungen eine einwandfreie Trinkwasser-Hygiene? Welche Werkstoffauswahl ist zu bevorzugen? Wie erreicht man ein stagnationsfreies Leitungssystem? Als Experte und Gastreferent wird Professor Dipl.-Ing. Bernd Rickmann von der Fachhochschule Münster anwesend sein. Er hat sich unter anderem durch seine Forschungen zur Hygiene von Trinkwasserinstallationen einen Namen gemacht. Interessierte melden sich per Mail unter www.haustechnikdialog.de/seminare/PlanerPraxisRunde an. Thomas Minten, Schulungsleiter bei SYR, Reiner Pauli, Geschäftsführer bei MEPA sowie Karl-Heinz Kramer, Schulungsleiter bei WAVIN freuen sich auf fachlichen Austausch.
Termine:

Hamburg:
09.09.14

Leipzig:
30.09.14

Düsseldorf:
23.10.14

Stuttgart:
04.11.14
Weitere Informationen erhalten Sie bei:

SYR Hans Sasserath GmbH & Co. KG
Mühlenstraße 62
D-41352 Korschenbroich
Fon: +49 (0) 2161 6105-0
Fax: +49 (0) 2161 6105-20

Internet: www.syr.de
E-Mail: info@syr.de
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