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PRESSEMITTEILUNG


Pressebild 
Plus X Award: 
Gütesiegel „Bestes Produkt des Jahres 2013“ für SYR Ionentauscher 4000 
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Juni 2013 – Kürzlich erst wurde der IT 4000 der SYR Hans Sasserath & Co. KG mit dem Innovationspreis Plus X Award 2013 ausgezeichnet. Jetzt setzte die Plus X-Jury das Tüpfelchen auf das i und verlieh der Armatur das begehrte Gütesiegel „Bestes Produkt des Jahres“. Die Wasserenthärtungsanlage überzeugte die Beurteiler in den Kategorien High Quality, Design, Bedienkomfort und Funktionalität. Die insgesamt fünffache Auszeichnung des Ionentauschers ist für die Entwickler und Designer der Korschenbroicher Ideenschmiede Bestätigung und Ansporn zugleich. 

Auf der feierlichen Jubiläumsgala Anfang Juni in Köln nahmen Nadja Hecking (links im Bild)  –  Gattin des SYR Geschäftsführers Willi Hecking – und Gisa Weingartz, Senior-Beraterin der SYR PR-Agentur Blue Moon, die Urkunde entgegen. Es war nicht der erste Preis des wegweisenden Produktes, gewann der Ionentauscher doch bereits im vergangenen Jahr den red dot design award. 
Über den Plus X Award:

Mit einer internationalen und unabhängigen Fachjury aus 25 Branchen, 22 kompetenten Partnern und einem investierten Marketingvolumen von über 25 Millionen Euro ist der Plus X Award heute der weltgrößte Innovationspreis für Technologie, Sport und Lifestyle. Produkte, die über mindestens einen „Plus X“ Faktor verfügen, werden mit einem Plus X Award Gütesiegel ausgezeichnet. Auszeichnungswürdig sind neu entwickelte und innovative Technologien, außergewöhnliche Designs sowie intelligente und einfache Bedienkonzepte.

Auch Kriterien wie gute ergonomische und ökologische Produkteigenschaften sowie die Verwendung qualitativ hochwertiger Materialien und deren Verarbeitung führen zusätzlich zu einem nachhaltigen Erzeugnis von langer Lebensdauer und sind somit ebenfalls auszeichnungswürdig. Der Innovationspreis befindet sich im Jubiläumsjahr 2013 im zehnten Jahr seines Bestehens.

Weitere Informationen erhalten Sie bei:

SYR Hans Sasserath & Co. KG
Mühlenstraße 62
D-41352 Korschenbroich
Fon: +49 (0) 2161 6105-0
Fax: +49 (0) 2161 6105-20

Internet: www.syr.de
E-Mail: info@syr.de
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